
Звіт про виконання  
«Плану роботи міської ради на ІІ півріччя 2022 року» 

 Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» визначає 
повноваження секретаря міської ради. Виконуючи  повноваження секретаря 
міської ради, за друге півріччя 2022 року мною, у відповідності до моїх 
посадових обов’язків, було організовано та підготовлено 3 чергові сесії та 3 
позачергові, на яких розглянуто 290 проєктів рішень в результаті розгляду та 
голосування депутатів прийнято 278 рішень.  

Сесії організовуються та проводяться у відповідності до Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту міської ради. 
Для ознайомлення, проєкти рішень публікуються, відповідно до чинного 
законодавства, на сайті міської ради, при нагальній потребі прийняття рішень 
дотримуємося вимог ч.10 ст.9 Закону України «Про правовий режим 
воєнного стану». Відповідно після прийняття їх на пленарних засіданнях, 
рішення розміщуються на сайті міської ради, а окремі публікуються в 
засобах масової інформації (за потребою). 

Питання, які були включені для розгляду постійними комісіями в план 
роботи міської рад у другому півріччі були враховані та розглянуті. 
 

Робота постійних комісій ради. 
Відповідно до ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні в Володимирській міській раді функціонує 7 постійних комісій ради, 
згідно свої галузей розглядали питання, а саме:  

1. Постійна комісія з питань регламенту, депутатської діяльності, 
захисту прав людини, законності, правопорядку та протидії провела 5 
засідань розглянуто 114 питань; 

2. Постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку, 
бюджету та фінансів в кількості п’яти осіб провела 15 засідань розглянуто 72 
питання; 

3. Постійна комісія з питань містобудування, архітектури, земельних 
відносин, лісових та водних ресурсів і агропромислового комплексу провела 
8 засідань розглянуто 182 питання; 

4. Постійна комісія з питань власності та житлово-комунального 
господарства провела 4 засідання розглянуто 55 питань; 

5. Постійна комісія з питань освіти, науки, культури, туризму, 
молодіжної політики, спорту і міжнародного співробітництва провела 4 
засідання розглянуто 56 питань; 

6. Постійна комісія з питань охорони здоров’я, екології та соціального 
захисту населення провела 5 засідань та розглянуто 29 питань; 

7. Постійна комісія з питань торгівлі, послуг, розвитку 
підприємництва та інвестицій провела 4 засідання розглянуто 14 питань. 

Традиційно напередодні робити постійних комісій, формується їх 
графік, доводиться до відома депутатів та громаду через засоби масової 
інформації. Засідання комісій відбуваються відповідно до графіку або 



скликаються за необхідності. Забезпечується виконання зауважень та 
пропозицій постійних комісій, висловлених під час підготовки та проведення 
засідань.  

В результаті проведених засідань постійних комісій, згідно до  
Регламенту, проводилися засідання погоджувальної ради на яких розглядали 
пропозиції щодо проєктів плану роботи Ради, розкладу та порядку денного 
пленарних засідань сесії Ради, розглядалися питання про вжиття заходів 
щодо забезпечення присутності депутатів на пленарних засіданнях,  
розглядалися й інші пропозиції з організації роботи Ради. 
 Депутатами міської ради за друге півріччя подавалися звернення у 
кількості 18. Запитів, які підтримав депутатський корпус - 1.  
 За підсумками другого півріччя, я як секретар міської ради, готую та 
надаю на розгляд ради звіт про хід виконання рішень міської ради, які 
знаходяться на контролі.  

Актуальним питанням є висвітлення на офіційному сайті ради 
інформації про роботу постійних депутатських комісій та депутатів ради. 
Постійно публікуються оголошення про засідання сесій та засідання 
депутатських комісій, а також протоколи засідань комісій. У відповідних 
розділах сайту розміщена актуальна інформація про депутатів, а також назви 
та склад постійних депутатських комісій. 
  Відповідно до моїх функціональних обов’язків відносяться:  

- організація підготовки сесій ради, питань, що вносяться на розгляд 
ради;  

- забезпечую оприлюднення проектів рішень ради та рішень ради, 
забезпечую своєчасне доведення рішень ради до виконавців і населення;  

- за дорученням міського голови координую діяльність постійних та 
інших комісій ради, сприяю організації виконання їх рекомендацій; 

- вивчаю досвід роботи органів місцевого самоврядування, налагоджую 
зв'язки між радами інших міст; 

- контролюю виконання документів відповідно до розподілу обов’язків 
та доручень міського голови. 

Не пізніше наступного дня після проведення сесії ради, 
оприлюднюються результати голосування. Протягом п’ятьох робочих днів, з 
дня проведення сесії,  здійснюється оприлюднення рішень та протоколу сесії, 
які в подальшому  надсилаються для ознайомлення депутатам. 
 Разом з депутатським корпусом міської ради відвідували силові 
структури, які знаходяться на території нашої громади. Наочно побачили 
результат роботи силовиків, котрим ми постійно допомагаємо як в межах 
виконання депутатських повноважень, так і особистих переконань. Вірю, що 
спільними зусиллями, допомагаючи, підтримуючи ЗСУ здобудемо 
довгоочікувану перемогу над агресором. Дякую за конструктивну роботу в 
дуже важкий для країни час. 
 Слава Україні! 
Секретар міської ради             Іван ЮХИМЮК 


